
                  



  2 
Навчальний корпус №4 

березень 
Шпак Мирослава Павлівна 

Ільків Надія Йосипівна 
  

 Дирекція Інституту прикладної математики та фундаментальних наук  НК №4 Мисаковець Л.М.   

 Кафедра вищої математики  НК №4 Коп’як Д.В.   

 Кафедра нарисної геометрії та інженерної графіки  НК №4 Лесняк З.В.   

 Кафедра обчислювальної математики і програмування  НК №4 Хомко Р.В.   

 Кафедра прикладної математики  НК №4 Смірнов С.   

 Кафедра систем автоматизованого проектування  Н.К.4 Мякшинов Ю.П.   

 Кафедра інформаційних систем та мереж  Н.К.4 Сидорак   

 Кафедра прикладної лінгвістики  Н.К.4 Гнідець В.М.   

 Дирекція, деканат Інституту гуманітарних та соціальних наук  Н.К.4 Горбач О.Н.   

 Кафедра історії музеєзнавства та культурної спадщини  Н.К.4 Винар О.   

 Кафедра філософії  Н.К.4 Федорів Л.М.   

 Кафедра політології та міжнародних відносин  Н.К.4 к. Луцишин Г.І.   

 Кафедра соціальної комунікації та інформаційної діяльності  Н.К.4 Шашкевич Л.Є.   

 
Дирекція, деканат Інституту адміністрування та  післядипломної 

освіти 
 НК№ 4  Квіт Р.І.   

 Кафедра теоретичної та прикладної економіки  НК№ 4   Касперевич М.В.   

 Лінгвістично-освітній центр  НК№ 4   каб.1   

 Дирекція Інституту економіки і менеджменту  Яремко В.І..   

 Кафедра економіки підприємства та інвестицій  Горбель І.Є.   

 Кафедра зовнішньоекономічної та митної діяльності  Гайова С.А.   

 Кафедра менеджменту і міжнародного підприємництва  Кобилянський І.В.   

 Кафедра менеджменту організацій  Ониськів С.І.   

 Кафедра менеджменту персоналу та адміністрування  Андрусів С.В.   

 Кафедра обліку та аналізу  Яремко І.Й.   

 Кафедра фінансів  Клап А.Я.   

 Кафедра маркетингу і логістики  Донець Д.М.   

3 Навчальний корпус №5 березень Кукурудза Арета Іванівна   

 Кафедра електроенергетики та систем управління  НК№5 Шелех Ю.Л.   

 Центр інформаційного забезпечення  Н.К  5 Пелешишин О.П.   

 
Дирекція,  деканат Інституту комп’ютерних технологій, автоматики та 

метрології 
 Н.К.5 Качан Р.М. 

  

 Кафедра комп’ютеризованих систем автоматики  Н.К.5 Оруджеєв   

 Кафедра інформаційно-вимірювальних технологій  Н.К.5 Шубрат Т.   

 Кафедра електронно-обчислювальних машин  Н.К.5 Паралюх І.П.   

 Кафедра спеціалізованих комп’ютерних систем  Н.К.5 к.901,903а,б   

 
Дирекція,  деканат Інституту комп’ютерних наук та інформаційних 

технологій 

 Н.К.5 Кривенчук Ю.П. 
  

 Кафедра автоматизованих систем управління  Н.К.5 Гапич В.Є.   

 Кафедра програмного забезпечення  Н.К.5 Шкраб Р.   



 Кафедра інформаційних технологій видавничої справи  Н.К.5 Тришкевич В.І.   

 Спец. лабораторія ІКНІ  Н.К.5 Федоров В.Л.   

 Кафедра адміністративного та фінансового менеджменту  НК№ 5    Парійчук В.А.     

 Кафедра технологій управління  НК№ 5  Скворцова Г.     

4 Навчальний корпус №18 березень Гаврилів Наталя Лук'янівна    

      

5 Навчальний корпус №23 березень Гаврилів Наталя Лук'янівна    

 Стартап школа     

6 Навчальний корпус №23а березень Гаврилів Наталя Лук'янівна    

 Видавництво  Н.К.23а Борзова Н.   

7 Навчальний корпус №23б березень Гаврилів Наталя Лук'янівна    

 
Кафедра електромехатроніки та комп’ютеризованих 

електромеханічних систем, НДЛ-7, СКБ 
 НК №23 Капись М.А.   

 Кафедра будівельних конструкцій та мостів, ГНДВЛ-105  НК23 Волинець М.Е.   

8 Навчальний корпус №8 березень Пастернак Галина Степанвна   

 Відділ охорони праці  Н.К.8 Шепітчак В.Б.   

 Кафедра органічної хімії.  НК№ 8  Флейчук В.І.   

 Кафедра технології біологічно-активних сполук, фармації та біотехнології  НК№ 8  Хом’як С.В.     

 Кафедра технології органічних продуктів.  НК№ 8  334, 335     

 Кафедра хімічної технології переробки нафти та газу.  НК№ 8  Кутень О.І.   

 Кафедра хімічної технології переробки пластмас.  НК№ 8  Довга І.В.   

9 Навчальний корпус №9 квітень Данилів Любов Іванівна   

 Дирекція Інституту хімії та хімічних технологій  НК№ 9  Гринишин О.Б.   

 Кафедра фізичної, аналітичної та загальної хімії.  НК№ 8  НК№ 9 Гриценко Л.М.    

 Кафедра хімічної інженерії.  НК№ 9  107, 108     

 Кафедра хімії і технології неорганічних речовин.  НК№ 9  Марцало І.П.     

 Кафедра хімічної технології силікатів.   НК№ 9  Капус Л.І.   

10 Навчальний корпус №13 квітень Данилів Любов Іванівна   

 Навчально-технічний центр мережевих технологій  Н.К.13 АТС, Гранковська Н.В.   

 Відділ матеріально-технічного постачання, склади  Н.К.13 Сокіл Т.З.   

 Господарський відділ  Н.К.13 Труш А.Б.   

 Технічний відділ  Н.К.13 Марчук   

 Відділ капітального ремонту  Н.К.13 Гайдуш   

 Відділ головного енергетика  Н.К.13 Курилець І.Г.   

 Відділ головного механіка.  Котельні  Н.К.13 Жуковський М.С.   

 Служба безпеки та охорони  Н.К.13 Телішевський В.О.   

 Газова служба  Н.К.13 Босий   

 
Служба фінансів, обліку, економіки та розвитку. Бухгалтерська             

служба 
 Н.К.13 Рабик Б.П.   

      



11 Навчальний корпус №14 квітень Нечипор Любов Петрівна   

 Дирекція Інституту інженерної механіки та транспорту  НК№ 14 Лозинська М.Б.   

 Кафедра проектування та експлуатації машин  НК№ 14  Синишин В.В.   

 Кафедра механіки та автоматизації машинобудування  НК№ 14  Бурсенцов В.Г.   

 Кафедра технології машинобудування  НК№ 14  Бохнюк В.С.   

12 Навчальний корпус №15 квітень Нечипор Любов Петрівна   

 Архів  Н.К.15 Косач Н.І.    

13 Навчальний корпус №16 квітень Нечипор Любов Петрівна   

 
Кафедра зварювального виробництва, діагностики та відновлення 

металоконструкцій 
 НК№ 16  Криворучко І.В.   

14 Навчальний корпус №17 квітень Нечипор Любов Петрівна   

15 Навчальний корпус №27 квітень Нечипор Любов Петрівна   

 Науково-технічна бібліотека  Н.К. 27 Тульчак Т.С.    

16 Навчальний корпус №2 травень Бірюкова Людмила Іванівна   

 Дирекція Інституту геодезії  НК№ 2  Ємець Г.В.   

 Кафедра геодезії  Муха Ж.Ю.   

 Кафедра інженерної геодезії  Ситник Ю.О.   

 Кафедра вищої геодезії та астрономії  Чубатько П.Я.   

 Кафедра фотограмметрії та геоінформатики  Ільків Т.Я.   

 Кафедра картографії та геопросторового моделювання  Лозинський В.А.   

 Кафедра кадастру територій  Вовк Г.О.   

 Дирекція, деканат Інституту будівництва та інженерних систем  Н.К. 2 Новицький  Ю.Л.   

 Кафедра будівельних конструкцій та мостів,   Н.К. 2 . Перетятко Б.М.   

 Кафедра автомобільних доріг та мостів, НДЛ-26  Н.К. 2 Павлюк П.В.   

 Кафедра будівельного виробництва, НДЛ-19  Н.К. 2    Костюк І.Г.    

 Кафедра гідравліки і сантехніки  Н.К. 2 . Завойко Б.В.   

 Кафедра теплогазопостачання і вентиляції  Н.К. 2 Левків Р.І.   

 Кафедра опору матеріалів та будівельної механіки  Н.К. 2  Галас С.В.   

17 Навчальний корпус №3 травень Гнатьо Наталія Іванівна   

 Кафедра міжнародної інформації  НК№ 3  Стус І.В.   

 
Відділ моніторингу та оперативного планування навчального 

процесу 
 Н.К.3 Марушко О.О.   

 Кафедра електронних приладів  НК№ 3  Панасенко В.В.     

 Кафедра фотоніки  НК№ 3  Матвіїшин Г.Л.     

 Кафедра напівпровідникової електроніки, НДЛ-36  НК№ 3  Добрянський  О.А.     

 Кафедра цивільної безпеки  НК№3 Іващишин Л.В.   

18 Навчальний корпус №28 травень Гнатьо Наталія Іванівна   

 Центр інформаційного забезпечення  Н.К 28 Пелешишин О.П.   

 Студентська бібліотека  Н.К. 28 Тульчак Т.С.    

      



19 Навчальний корпус №19 травень Шлиян Марія Ярославівна   

 Кафедра безпеки інформаційних технологій  Н.К.19 Стахів В.М.    

 Кафедра захисту інформації  Н.К.19 Луковський Т.   

 Кафедра приладів точної механіки  Н.К.19 Кокотко О.І.   

 Кафедра систем штучного інтелекту  НК 19   

 Кафедра архітектури та реставрації  НК 19, Мартинюк А.М.   

 
Дирекція,  деканат магістратури, Інституту права, психології та 

інноваційної освіти 
 Н.К.19 Коваль І.М., Бура Ж.М.  

.  
  

 Кафедра адміністративного та інформаційного права  Н.К.19 Малець М.Р.   

 Кафедра теорії, історії та філософії права  Н.К.19 Левицька О.В.   

 Кафедра кримінального права і процесу  Н.К.19 Коваль М.М.   

 Кафедра цивільного права та процесу  Н.К.19 Забзалюк О.В.   

 Кафедра конституційного та міжнародного права  Н.К. 19 Комарницька І.І.   

 Кафедра теоретичної та практичної психології  Н.К.19 Хутінська О.О.   

20 Навчальний корпус №32 травень Дика Данута Йосипівна   

 Дирекція Інституту підприємництва та перспективних технологій  НК№ 32 Цубов Л.В   

 Кафедра економіки і маркетингу     

 Кафедра інформаційних систем та технологій     

 Кафедра фінансів, обліку і аналізу     

21 Навчальний корпус №7 травень Осадченко Ольга Ярославівна   

 Кафедра іноземних мов  Н.К.7 Левків О.Я.   

22 НОТ «Політехнік - 2» смт. Славське травень Мичко В.Л.   

23 Студмістечко Гуртожитки травень    Пальчикевич А.    

24 Навчальний корпус №1 вересень Паньків Ірина Степанівна   

 Центр інформаційного забезпечення   Н.К 1, Пелешишин О.П.   

 Кафедра української мови  Н.К.1 Яворська Б.С.   

 Інститут дистанційного навчання  НК№ 1  Поберейко Г.   

25 Навчальний корпус №29 вересень Осадченко Ольга Ярославівна   

 Кафедра соціології та соціальної роботи  Н.К.29 Кухар О.О.   

26 Навчальний корпус №10 вересень Бабик Галина Михайлівна   

 Кафедра автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих  технологій  НК№10 Муравчук В.Ф.   

 
Кафедра теплоенергетики, теплових та атомних електричних 

станцій 
 НК№ 10   Кузьма В.М.   

 Кафедра прикладної фізики і наноматеріалознавства  НК№ 10  Николишин Т.Л.     

 Кафедра прикладного матеріалознавства та обробки матеріалів  НК№ 10  Фігурка П.В.   

 Центральна котельня  Н.К.10 Близнюк В.Ф.   

27 Навчальний корпус №11 вересень Бабик Галина Михайлівна   

 Навчально-технічний центр мережевих технологій  Н.К.11 Гранковська Н.В.   

 
Дирекція Інституту телекомунікацій, радіоелектроніки та електронної 

техніки 
 НК№ 11  Баранчук З.Р.   

 Кафедра електричних засобів інформаційно-комп'ютерних технологій  НК№ 11  Роман Ю.М.     



 Кафедра радіоелектронних пристроїв та систем  НК№ 11  Цимбаліста    

 Кафедра телекомунікацій  НК№ 11  Галас Р.М.     

 Кафедра теоретичної радіотехніки та радіовимірювання  НК№11  Карп Ю.С.     

      

28 Навчальний корпус №12 вересень Бабик Галина Михайлівна   

29 Навчальний корпус №26 вересень Кварціян Даниїла Андріївна   

 Народний дім "Просвіта"  НК№.26 Шалата    

30 
Навчально-спортивний студентський комплекс "Політехнік" 

№34 
вересень 

Кузик Ігор Миколайович 
  

31 
Навчально-спортивний студентський комплекс "Політехнік" 

№ 35 
вересень 

Кузик Ігор Миколайович 
  

32 Навчальний корпус №20 жовтень Торська Ірина Любомирівна   

 ПКО "Політехніка"  НК №20 Рогуліна Н.О.   

 Кафедра журналістики та засобів масової комунікації  Н.К. 20  Філіповська О.О.   

 Навчально-практичний центр медійних технологій  Н.К.20 Мельник Ю.В.   

 Центр Інноваційних освітніх технологій   Н,К.20 Чериба О.М.   

 

Дирекція Науково-дослідного та проектно-конструкторський 

інституту електронної, вимірювальної та обчислювальної техніки 

„ЕЛВІТ” 

 Крась Д.П.   

 НДЛ-13  к. 316   

 НДЛ-14  к. 319   

 ГПЗ  к. 616   

33 Навчальний корпус №33 жовтень Голдан Ольга Ярославівна   

 
Деканат бакалаврату Інституту права, психології та інноваційної 

освіти 
 Н.К.33 Кашалаба Л.М.  

  

34 Навчальний корпус №38 жовтень Пундор Ірина Василівна   

 Дирекція Інститут сталого розвитку ім. В. Чорновола  1ч Білецький М.В.   

 Кафедра екології та збалансованого природокористування  НК№8 Мальований, Піх О.М.   

 Кафедра екологічної безпеки та природоохоронної діяльності  1ч Коваль Н.М.   

 Кафедра туризму  1ч Костючко В.М.   

 Кафедра підприємництва та екологічної експертизи товарів  1ч Чорна Н.Р.   

35 Навчальний корпус №36 жовтень Новосад Ірина Ярославівна   

36 Навчальний корпус №6 листопад Красуляк Іванна Романівна   

 Кафедра автомобілебудування  НК№ 6  Ванкевич О.І.   

 Кафедра технічної механіки та динаміки машин  НК№ 6  Ященко О.В.   

 Кафедра експлуатації та ремонту автомобільної техніки  НК№ 6  Чорноіванов В.В.   

 Кафедра транспортних технологій  НК№ 6   Дерефінка І.С.   

37 Навчальний корпус №6а листопад Красуляк Іванна Романівна   

 
Науковий центр комп’ютерної діагностики транспортних засобів 

"Львівська політехніка – Академія ВОSCH" 
 НК№6а Мальнов С.І.     

 Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою  НК№ 6а  Литвин Я.П.   



 


